

安全督查在行动

通讯员 董栋

本报讯 日前,德清县应急管理局、县消防大队等相关部门组成第4督查组,实地抽查位于武康街道的2家企业、2家沿街店铺和1个老旧小区。本次抽查共发现消防安全隐患10处,现场完成整改2处,未整改隐患已反馈街道相关负责人,要求立即督促落实整改。

据悉,德清县共成立6个督查组,每个督查组由1名分管领导带队,分组包片对高新区、各镇(街道)进行专项督查,每个属地至少抽查5个点位,督查情况将纳入一季度县委“四比一争”大比拼主题竞赛考核。

拧紧“安全阀” 筑牢平安网

通讯员 高子璎

本报讯 日前,长兴县龙山街道体育场社区网格员及物业工作人员在辖区开展电动车违法集中整治行动。

整治行动针对小区电动自行车“飞线”充电,占用公共走道、楼梯间、安全出口处等情况进行重点排查,检查人员还积极引导、教育群众遵守消防安全法律法规,让业主了解电动车违规停放、充电不仅危害大,还是违法行为。

“双禁”不留死角

通讯员 姚熠婷

本报讯 日前,德清县新市镇社治办联合新市派出所及相关职能部门,在全镇开展“双禁”宣传,并对农贸市场、沿街店铺、超市等场所开展违规销售烟花爆竹专项检查。此外,新市派出所组织流动巡查警力在辖区工业园区以及城郊结合部进行专项巡查。

截至目前,新市镇共发放“双禁”宣传倡议书2500余份,检查农村小店145家、农贸市场2家、沿街店铺151家、企业38家,共查获违规燃放烟花爆竹案件7起。

助推企业和谐复工

通讯员 薛飞历 吴玉强

本报讯 日前,湖州市人力社保局和市总工会开展“送服务、助和谐”活动。市人社局和市总工会领导在长兴县人社局领导的陪同下,到相关企业进行面对面交流。

针对企业在调研中提出的相关管理难点和困难,工作人员进行了有针对性的现场指导,并就班组长一线管理矛盾、员工离职流失率、工伤预防等问题进行了深入探讨交流。

调研服务结束时,企业相关负责人高兴地说:“你们不仅给企业送来了帮助和温暖,也给企业送来了信心。”

突击查“双禁”

通讯员 郑晓桢

本报讯 近日,南浔区高新区组织安监中心、综合行政执法中队、南浔镇派出所等部门,对辖区商铺“双禁”落实情况进行突击检查。

执法人员在查处问题的同时,积极开展宣传,与商铺责任人签订“双禁”责任书,以零容忍的态度杜绝存储、销售和燃放烟花爆竹的行为。

截至目前,共出动执法力量177人次、检查小店、商户145家、农贸市场8家、宾馆酒店59家、企业3家,发放宣传资料636份,查处非法售卖烟花案件1起。

守住群众“钱袋子”

通讯员 李杨

本报讯 “我们接到工人投诉后迅速展开了调查,该企业资金周转不灵导致了工资未及时支付。我们向企业发出了限期责令改正书,成功帮助13名工人拿回了被拖欠的工资。”近日,安吉县人力社保局劳动保障监察大队大队长董卫武说。

据悉,为有效化解基层监管难题,安吉县创新建立“两备案一承诺”制度,目前全县已有72个小额工程项目纳入管理,实现小额工程项目治薪管理的权责统一。

“下一步,我们将动员一切力量保障案件化解有速度、维权保障有温度、整治欠薪有力度,全力守护劳动者合法权益和平安稳定的社会环境。”安吉县人力社保局工作人员说。

严查烟花爆竹违规销售燃放

通讯员 董欢

本报讯 近日,长兴县夹浦镇有序开展了烟花爆竹“双禁”工作。

据了解,过年期间,夹浦镇应急管理站各科室站所、各村采用农民信箱、微信群、电子屏等形式开展烟花爆竹禁燃禁售工作,营造了浓厚的全域“双禁”氛围。同时,该镇相关部门对辖区重点企业场所开展常态化巡查,针对村内超市、副食店等商铺加大检查力度,进一步巩固“双禁”成果。

今年以来,夹浦镇应急管理站联合派出所、综合执法中队已查处违规燃放烟花爆竹2起、违规销售1起,有效打击和震慑了烟花爆竹违规销售及燃放行为。

建设“城警一体化”队伍



日前,安吉县综合行政执法局与县公安局以实战实训、联考联训、以训促建、训用结合的方式,联合开展队伍整训系列活动。

通讯员 胡依娇 摄

“卫星锅”专项整治在行动

通讯员 章铭怡

本报讯 “您好,我们是安吉县天荒坪镇人民政府综合行政执法队执法人员,这是我们的执法证,您擅自安装卫星地面接收设施的行为涉嫌违法,请您于今天下午两点到天荒坪镇综合行政执法队接受调查。”近日,安吉县天荒坪综合行政执法队在“卫星锅”专项整治行动中,向当地一名居民开出了告知单。

据悉,天荒坪镇综合行政执法队主要承担统筹天荒坪镇域内综合行政执法,行使经授权的相对集中行政处罚权。综合执法队行使17个条线的510项行政处罚权,目前,该行政执法队已办理涉及市容环境、生态环境、自然资源、广电四个领域的案件7起。

天荒坪镇综合行政执法队指导员戴莉表示,作为省级“枫桥式”综合行政执法中队,他们将践行“大综合一体化”行政执法改革,整合强劲的执法力量资源,串联优质的综合执法服务,提高群众的获得感、幸福感、安全感。”

交叉检查保平安

通讯员 卢洁

本报讯 日前,德清县雷甸镇社会治理办联合相关部门围绕出租房、公共场所、企业、学校等重点领域,和禹越镇共同开展新春平安交叉检查行动。

本次行动共累计检查各类场所16处,发现隐患问题9个,其中超市消防通道及消防后门不规范、灭火器被阻挡、店铺存有过期食品等安全问题均已整改到位。

下一步,雷甸镇将继续以点带面展开专项整治,一方面对整改情况进行复查,形成隐患整改工作闭环;另一方面紧盯平安暗访考核目标,结合“重点领域专项整改,薄弱领域集中整改,责任领域落实主体”的工作要求,将各类隐患遏制在萌芽状态。

全民反诈 护航共富



日前,湖州市公安局举办“全民反诈,护航共富”暨第二个2.25全民反诈宣传日主题活动,进一步营造“全民反诈”的浓厚氛围,提高全民反诈意识。

□本报记者 徐冬梅 摄 通讯员 杨佳兵

防诈“春风”入村社

通讯员 林君苑

本报讯 日前,南浔区双林镇开展了防诈“春风”入村宣传活动。

本次活动由镇平安办牵头,各村社网格员组建宣传队伍,围绕防范新型电信诈骗,向当地群众宣传反诈知识,有力提高了群众对电信诈骗的防范意识和自我保护能力,为共建平安双林构建坚实的安全防线。

元宵送法进社区

通讯员 郎一星

本报讯 日前,德清县康乾街道社治办协同司法所工作人员走进康乾街道兆丰欣苑小区,开展“元宵送法进社区”活动。活动现场,工作人员围绕“法助共富 法护平安”活动主题,通过民法典与生活同行知识解读、调解案例现场解说、《湖州市法治乡村建设条例》宣读等环节向广大居民传递法律知识。

据悉,本次活动共发放普法宣传资料200余份,接受群众咨询12人次。

筑牢安全防线 护航企业复工

通讯员 吉淑虹

本报讯 近日,长兴县水口乡应急管理站联合职能部门,对辖区企业开展安全隐患排查指导工作,严查安全隐患问题,确保企业员工“高兴上班、安全回家”。

联检中,消防员对企业生产车间、员工宿舍等进行消防检查,保证消防通道畅通无阻,并对企业安全负责人进行安全知识培训,提升企业员工安全防范意识和能力。